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Az audiogramon kulénbo6zé jelzésekkel taldlkozunk:

©® Légvezetéses jelolés
(ekkor fejhallgatoval torténik a vizsgalat)
o jobb oldal jeldlése —> O
o bal oldal jeldlése —> X

® Csontvezetéses jelolés
(ekkor csontvezetéses fejhallgatd kerll a ful mégé)
o jobb oldal jeldlése —> <
o bal oldal jeldlése —> >

A hallascsékkenés mértékét a 250, 500, 1000 és 2000 Hz-en
mutatott decibel (dB) értékek atlagabdl tudjuk megmondani.
Ez mit is jelent pontosan? Nézzlink egy példat:
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A feladatunk az, hogy a fuggdleges tengelyen megkeressik a
250 Hz-et és megnézzik, hogy a tengelyen milyen dB értéknél
van a piros O vagy a kék X jelolés.

Utana ezt megismeételjik 500, 1000 és 2000 Hz-en.

A fenti kép alapjan jobb oldalon a 250 Hz-en 15 dB-nél jelzett a
paciens, 500 Hz-en 35 dB, 1000 Hz-en 35 dB, 2000 Hz-en 20
dB.

Ezek alapjan 6sszeadjuk a szamokat:
15+35+35+420 = 105.
Ezt a 105-6t osztjuk el 4-gyel, vagyis 105/4 = 26,25.

Az atlag alapjan kimondhatd, hogy a jobb oldalon a paciensnek
kis-kdzepes hallasvesztesége van.

Kildnb6z6 mértéki és kuldnbozé tipusu hallasvesztések vannak. Létezik olyan, hogy valaki pl. csontvezetésen jobban hall, mint

légvezetésen.

Ebben az esetben a kacsacsérok (< >) és a légvezetéses (O X) jelek kozott kuldnbség van.

Szerzé: Csetneki Csilla, a SINOSZ alelndke, audioldgus, hallasakusztikus

(A tdjékoztato a Siketek és Nagyothallok Orszagos Szévetsége megbizasabdl készlilt,
Szévetséglink kizardlagos tulajdonat képezi, teljes vagy részleges felhasznalasahoz €s utankézléséhez is engedély sziikséges!)



